
 
 
 
 

 : __________      : ___________       Nombres 
 

Le nombre 6 : décompositions 

3 chats roux et 3 chats gris 

          

…….. + ……… = ……… 

2 chats avec un collier et 4 chats sans collier 

            

 

…….. + ……… = ……… 

2 chats aux yeux bleus, 2 chats aux yeux bruns et 2 chats aux yeux verts 

            

 

…….. + ……… + …….. = ……… 

1 chat avec un chapeau et 5 chats sans chapeau 

            

 

…….. + ……… = ……… 

6 chats tous ensemble 

            

…….. + ……… = ……… 



 
 
 
 

 : __________      : ___________       Nombres 
 

Le nombre 6 : décompositions 

3 chats roux et 3 chats gris 

         

…….. + ……… = ……… 

2 chats avec un collier et 4 chats sans collier 

            

 

…….. + ……… = ……… 

2 chats aux yeux bleus, 2 chats aux yeux bruns et 2 chats aux yeux verts 

                 

 

…….. + ……… + …….. = ……… 

1 chat avec un chapeau et 5 chats sans chapeau 

               

…….. + ……… = ……… 

6 chats tous ensemble 

 

…….. + ……… = ……… 
 


